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Проблема якості підготовки фахівців у вищих медичних закладах освіти завжди була дуже 
актуальною, а в період переходу до ринкових відносин стала вкрай гострою через такі причини: 
ліквідація державного розподілу випускників вузів, нестійкість ринку праці, скорочення 
державного фінансування освітньої та наукової діяльності, зниження мотивації до оволодіння 
знаннями.

Система управління якістю освіти - не статичний, один раз винайдений і не змінний 
налагоджений порядок, а динамічний процес, що вдосконалюється, сприяє якісним перетворе-
нням на всіх рівнях освіти і в усіх сферах вищої медичної установи в цілому.

Актуальність проблеми оцінки та управління якістю освіти пояснюється тим, що за останні 
десятиліття вища освіта набула широкомасштабного характеру, що стало викликати зростаюче 
занепокоєння за якість і ефективність освітнього процесу. Управління розвитком освіти як 
найважливішої складової частини вимагає створення систем моніторингу якості освіти як у 
загальнонаціональному масштабі, так і у регіональному розрізі.

У ситуації можна назвати три основних підходи до оцінки якості освіти. Перший - 
теоретичний, у межах якого вивчення проблеми йде шляхом теоретико-методологічного 
дослідження. При цьому іноді явно не проглядаються шляхи переходу від теоретичного рівня 
до практичних розробок методики оцінки якості та запровадження їх у навчальний процес.

Другий, практичний підхід передбачає, що його представники йдуть шляхом створення 
засобів для оцінки підготовки студентів, не замислюючись про концептуальні складові 
дослідження.

Представники третього напряму поєднують у дослідженнях теоретико-методологічну і 
практичну складові. Вони йдуть найважчим шляхом, однак саме такий підхід до цієї проблеми 
найбільш прийнятний.

Результативність освітньої діяльності університету тісно пов’язана з ефективністю наукових 
досліджень, що виконуються у вищому навчальному закладі. Саме наукова діяльність дає 
можливість професорсько-викладацькому складу безперервно вдосконалювати та поповнювати 
свої професійні знання та практичний досвід.

Професорсько-викладацький склад вищого вченого закладу - носії не лише знань, 
а й загальної культури. Тому другою важливою особливістю університету є саме якість 
професорсько-викладацького складу, що оцінюється, наприклад, за наявністю у виші наукових 
шкіл, бо саме участь у їхній роботі робить істотний внесок у формування спеціаліста, який 
відповідає сучасним вимогам. Професорсько-викладацький склад, які виконує науково-дослідні 
роботи, - безпосередній виробник «продукції» вишу. Від них залежить, чи навчатимуться 
студенти із задоволенням, чи виконуватимуть найбільш талановиті студенти спеціальні 
додаткові вимоги, які формують викладачі та наукові співробітники, які залучають їх до роботи 
своїх наукових шкіл.

Таким чином, роль професорсько-викладацького складу у виші надзвичайно висока, 
оскільки його інтелект, професіоналізм, науковий потенціал та вміння зацікавити, встановити 
контакт, знайти оптимальну міру взаємин зі студентами багато в чому визначає мотивацію 
студентів до навчання. 
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